
 

 

 

 

Ata de N° 25 da sessão ordinária do dia 09 de Novembro de dois mil e 

vinte e dois. 

Aos nove dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e dois ocorreu 

a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, sob a 

presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que após a 

chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental a Sra. 

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou o 

Vereador e secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da 

sessão anterior, que após lida foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente realizou a leitura 

das matérias dado entrada na sessão. Pela Vereadora Sâmya Brandão 

foi apresentado um requerimento N° 19/2022 solicita a implantação do 

esgotamento sanitário da Rua Abílio Furtado, Bairro do Cruzeiro em 

nosso município. Requerimento N° 20/2022 solicita a realização do 

exame de PSA para homens com idade a partir de 40 anos, em nosso 

município. Pelo Vereador Alexandre Coelho foi apresentado um 

requerimento de N°05/2022 solicita que seja feito o calçamento na Vila 

dos Costas, localizado no Sítio São Vicente no município de São 

Benedito. Pela Vereadora Andreia Melo foi apresentado um 

requerimento N°61/2022 solicita que seja feito o piçarramento da 

estrada do Sítio Baixa Grande, que dá acesso ao campo de futebol, 

seguindo até a senhora Lena. Requerimento N°62/2022 solicita que seja 

feito o calçamento do Sítio Piraguara, ponto de referência entrada do 

engenho do Sr. João até a residência do Sr. Edson, a realização desta 

obra se faz necessário para melhoria das condições de tráfego. Pelo 

Vereador das Chagas foi apresentado um requerimento N° 18/2022 

solicita que seja realizado um calçamento para a localidade do Sítio Pau 

D’arco II, nas proximidades do parque de vaquejada, posto de saúde e 

diversas casas próximo a estrada. Em seguida realizou a leitura do  

projeto de resolução N° 02/2022 de autoria da vereadora Juciane Jorge  

institui e regulamenta a modalidade de sessões, reuniões e votações do 

plenário da Câmara Municipal  de São Benedito- Ce, com o uso de 

tecnologia por videoconferência e  



 

 

 

 

participação pela internet dos vereadores, de maneira a garantir a 

continuidade do processo legislativo durante a emergência de saúde 

pública relacionada à pandemia do COVID-19 e assemelhados. Projeto 

de Lei vindo do executivo N° 53/2022 altera a Lei N° 1.343/2022, que 

institui o Plano Diretor Urbanistico para o município de São Benedito– 

Ce, dando nova redação ao inciso IX do parágrafo segundo Art. 15, e 

dá outras providencias. Logo após a Sra. Presidente realizou a leitura 

das matérias da sessão anterior, que após lidas foram colocadas em 

discussão, em votação e aprovadas por unanimidade. Em seguida 

realizou a leitura do Projeto de indicação de autoria da Vereadora 

Sâmya Borges Brandão N° 04/2022 dispõe sobre a concessão de 

isenção de IPTU ( Imposto Predial Territorial Urbano) para pessoas 

com TEA(Transtorno do Espectro Autista), e dá outras 

providências, após lido foi colocado em discussão, votação e 

aprovado por unanimidade . Projeto de Lei N°51/2022 vindo do 

executivo, concede remissão dos créditos de natureza não tributária 

referente a multas de trânsito e dá outras providências, após lido foi 

colocado em discussão, votação e aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei N° 52/2022 vindo do executivo, autoriza a realização 

de despesas com o campeonato municipal de futebol de campo 

amador 2022, e dá outras providências, após lido foi colocado em 

discussão, votação e aprovado por unanimidade . Projeto de Lei de 

autoria do vereador Alexandre Coelho N° 49/2022 fica oficializada 

as ruas do bairro Greenville, conforme croqui e declaração em 

anexo e dá outras providências, após lido foi colocado em 

discussão, votação e aprovado por unanimidade. Logo após 

realizou a leitura de um ofício vindo da paróquia Imaculada 

Conceição através do padre Adriézio da Silva Lima. Em seguida a 

Sra. Presidente abriu a tribuna para oratória dos vereadores. O 

primeiro orador a fazer uso da palavra foi a vereadora Andreia 

Melo ressaltou sobre os requerimentos que apresentou e fez  

 



 

 

 

 

explicações sobre os mesmos . Agradeceu aos colegas vereadores 

pela aprovação dos requerimentos anteriores e também a equipe de 

infraestrutura por já estarem fazendo alguns reparos próximo a 

igreja Sagrada Família. Em seguida a vereadora Dávila Pontes 

agradeceu ao prefeito Saul por ter incluído os agentes 

administrativos das escolas no rateio do Fundeb, e disse que estava 

muito feliz por eles, pois já havia falado várias vezes sobre essa 

classe e deixou seu abraço a todos que fazem parte dessa categoria. 

Desejou boas-vindas ao vereador Alex que esta integrando agora 

no grupo. Logo após o Vereador Alex Medeiros fez um 

esclarecimento sobre sua adesão ao grupo do Gadyel e do prefeito 

Saul e disse que alguma pessoas comentaram que tinha acontecido 

uma discursão entre ele e o Junior Brandão nas eleições para 

Deputado e deixou bem claro que não houve nenhuma desavença 

entre eles, e disse  inclusive que o Junior é um liderança política 

aqui em São Benedito no qual o mesmo tem muito respeito, tanto 

por ele quanto a família dele , é seu amigo fora da política. Falou 

que aderiu esse grupo porque sua região está sendo muito bem 

vista, inclusive foi inaugurada uma UBS e entregue uma 

ambulância na Jussara, reforma e ampliação no colégio de lá, 

quadra poliesportiva, calçamento, na região da Jussara, na 

Carnaúba I e Carnaúba II, areninha e algumas praças no Jacarandá, 

Chapada I e também na comunidade de Cruz de raio em breve será 

feito o calçamento. Agradeceu o líder Gadyel e prefeito Saul pelo 

Convite e aos vereadores da base aliada que lhe receberam bem e 

deram apoio, a presidente Juciane, secretario Jonas e todos os 

colegas vereadores, agradeceu também a secretaria Selma. Disse 

que irá continuar trabalhando da mesma forma de antes trazendo 

sempre demandas para essa casa. Dando continuidade o Vereador 

Marculino Franco agradeceu ao prefeito Saul e vice Chiquinho,  

 



 

 

 

 

secretário de Infraestrutura, secretário de agricultura e secretario de 

recursos hídrico por já estarem construindo o poço da Faveira e 

também pelos reparos das estradas da Pimenteira ao Barreiro que 

foram feitos e também do Carnaubal dos Medeiros, até a divisa do 

Piauí , pelo calçamento do Carnaubal dos Medeiros , a construção 

da praça do Xique-xique e em breve será entregue uma ambulância 

no vale do Arabê . Logo após o vereador Alexandre Coelho desejou 

boas vindas ao vereador Alex e parabenizou o executivo pelo rateio 

do fundeb que será realizado agora no mês de novembro para todos 

os funcionários da educação concursados e irá beneficiar todos 

eles. Parabenizou o Secretário Reutman pelo projeto azulão. 

Deixou seu voto de pesar a família do Jose Viana por seu 

falecimento. Dando continuidade o Vereador Paulo Henrique pediu 

a reforma da praça no bairro de Fátima e um carro de apoio para a 

unidade de saúde do Ipiranga. Agradeceu o prefeito Saul por ter 

incluído os agentes auxiliares das escolas no rateio do Fundeb. 

Disse que São Benedito foi premiado pelo programa do governo 

cidades excelentes na categoria da sustentabilidade. Desejou boas-

vindas ao vereador Alex. Em seguida o Vereador Haroldo Junior 

falou sobre a premiação que São benedito teve em relação ao meio 

ambiente. Ressaltou sobre a questão do esgotamento sanitário e 

disse que tem cobrado da administração e da vigilância sanitária 

para que seja feito a fiscalização dessa bacia de dejetos em nosso 

município para que a Cagece mantenha as bacias limpas e tratadas.  

Porque o município está muito incomodado com as muriçocas por 

toda a cidade. Fez um apelo para que seja feita uma audiência 

pública com a Cagece, para saber o porquê de tanto descaso no 

tratamento dessa bacia de dejetos aqui em São Benedito, pois o 

serviço está concedido a ela. Falou sobre o projeto de lei que abona 

as multas do Cotran do município e disse que essa é uma 

oportunidade para quitarem os débitos. Parabenizou a secretaria de  



 

 

 

 

esportes pelo projeto azulão que vem mostrando resultados e 

parabenizou a atleta Geovanna que sagrou-se campeã Cearense 

pelo futebol feminino. Agradeceu o vereador Alex por estar 

compondo o seu grupo político. Logo após a Vereadora Dona 

Diassis agradeceu o vereador Alex pela decisão que ele tomou em 

vir para o grupo político da mesma e também a vereadora Dávila 

por ter lembrado dela e disse que estava feliz por a vereadora 

Dávila ter conseguido  ajudar os funcionários a receberem  o rateio 

do Fundeb. Em seguida a vereadora líder da oposição Sâmya 

Brandão agradeceu ao vereador Haroldo Junior pelas palavras ao 

seu esposo Junior Brandão. Agradeceu aos colegas vereadores pela 

aprovação do projeto de indicação que ela apresentou. Falou sobre 

o requerimento que apresentou a pedido dos moradores, em relação 

ao esgotamento sanitário da Rua Abílio Furtado. Ressaltou sobre a 

questão que o vereador Haroldo Junior falou em relação ao 

esgotamento sanitário de São Benedito, pois  de forma geral esta 

prejudicando toda a população e já foi discutido várias vezes a 

questão das muriçocas, então seria necessário, antes da audiência 

publica um estudo para a problemática e se for de responsabilidade 

da Cagece que seja resolvido esse problema. Falou que estamos no 

mês de novembro azul, mês de conscientização do câncer de 

próstata e disse que solicitou que fosse realizado o exame de PSA 

aqui no município e gostaria que fosse atendida. Agradeceu a 

presidente Juciane pelo livro do conterrâneo Clayton. Em seguida 

a Sra. Presidente convidou as pessoas para virem assistir a sessão 

no plenário para acompanhar presencialmente. Parabenizou a 

gestão e os munícipes pela premiação que São Benedito recebeu 

pela representatividade de sustentabilidade e desejou boas-vindas 

ao vereador Alex. Finalizou convocando a todos para a próxima 

sessão que acontecerá dia 16 de Novembro de dois mil e vinte e  

 



 

 

 

 

dois e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada 

a presente sessão. 

 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 09 de 

Novembro de 2022. 

 

 

     

 

 

 


